



筲箕灣循道衛理幼稚園

SHAU KEI WAN
METHODIST KINDERGARTEN



校址：香港筲箕灣愛東邨愛旭樓地下 電話：3156 2523 傳真：3156 1421



感恩在天父的帶領下來到筲箕灣循道衛理幼稚園，可以跟可愛的孩子們一起學習和遊戲。在過去的數個月與孩子們相處中，我深刻體會到天父把我放在這個位置的原因 - 孩子需要學習，我更需要學習。

教導孩子聖經課看似很容易：說故事、唱詩歌、玩遊戲、讀金句…但事實上卻是一點也不能小看的職份。述說聖經故事和真理的同時，總是要時刻自我反省 - 作為引導者的自己，有沒有在日常的生活中活出耶穌的模樣？我的行為和態度到底是否讓孩子感受到耶穌的愛？身教比言教更重要，我有沒有做好身教的部份？

在引導孩子明白聖經當中的真理時，除了說故事、唱詩歌以外，大人有沒有實在的將經驗與孩子分享，如雲彩般圍繞著他們？我們經常告訴孩子，天父與我們同在，祂會聽我們的禱告，祂是滿有恩賜，我們要凡事感恩。我們有足夠而具體的信心和例子跟孩子們分享嗎？即使是一件微不足道的小事，我們有沒有敏感和感恩的心去說一聲「感謝主」？

我喜歡與孩子分享我在中一時發生的一個故事：當時有一位老師非常嚴厲，同學上課不專心、欠交功課，都會被她狠狠地責罵、罰站，同學們都非常怕她。有一次在交她的功課前一個晚上，我東翻西倒也找不到那份功課，但我記得自己在早前已經完成了，卻怎麼都找不到。我當時非常害怕，在床上總是睡不好。我人生第一次如此急切地祈禱，求天父幫助。正如我們經常跟孩子說天父會聽禱告的，突然有一把溫柔的聲音在我心中說話：傻孩子，你的功課很早完成了，已經交給老師！那一刻我終於放下心頭大石，心裏滿有感恩和平安的睡覺去。

有一次聖經課的故事是關於耶穌為小孩祝福（馬太福音 19:13-15），我問孩子們如果見到耶穌會怎樣做？他們的回答很可愛：我要拉著耶穌的手一起唱歌、跳舞和玩遊戲、我要靠在耶穌的身旁請祂講故事、我要耶穌大大的抱著我…同一個問題如果是向大人提出，答案又會是如何？可能是向耶穌祈求生活上的平安順利，或者埋怨人生中很多的不如意，或者求耶穌寬恕各種各樣的罪。

家長們，耶穌喜歡聽我們的祈禱，願意我們去依靠祂，像是朋友之間給予隨時的幫助。你們顧慮的事太多，別忘了可以單純地享受與耶穌同在的時刻，像小孩一樣純真，直接地接受祂的愛，直接與人分享這份愛。

宗教教育幹事
何書慧姑娘



分班相



上午幼兒甲班及全日幼兒班



上午低甲班及全日低班



上午幼兒乙班



下午幼兒班



下午低班



上午低乙班



上午高乙班



上午高甲班及全日高班



下午高班



家長園地



包健康粽



日式插花



CAKE POP 制作



遊船游



分享教養孩子的方法



石澳BBQ



親子活動



親子運動日



親子秋季旅行



親子花市活動



家長教師交流日 - 校內活動



家長教師交流日 - 戶外活動

參觀活動



參觀愛秩序灣公園



參觀陽光笑容小樂園



到香港公園尋找水源



參觀稻鄉飲食文化博物館



參觀愛護動物協會



參觀添馬公園



參觀百福道交通安全城

參觀瀕危物種資源中心



參觀綠在東區



參觀消防局



探訪健樂軒長者中心



鰂魚涌公園寫生



參觀愛東商場



參觀循道衛理中心農圃



參觀金管局



參觀海洋公園

校內活動



團體活動

